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9.4. Найти частные производные функции двух переменных 
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Вариант 9

9.1. Из приведённых ниже функций выбрать ту, которая является частным решением дифференциального уравнения  
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9.2. Уравнение 
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 можно отнести к:

1. линейным дифференциальным уравнениям;

2. однородным  дифференциальным уравнениям;

3. уравнениям Бернулли;

4. уравнениям в полных дифференциалах.

9.3. Из приведённых функций выбрать общее решение дифференциального уравнения  
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9.4. Найти частные производные функции двух переменных 
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Вариант 10

9.1. Из приведённых ниже функций выбрать ту, которая является общим решением дифференциального уравнения  
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9.2.  Уравнение 
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  можно отнести к:

1. линейным дифференциальным уравнениям;

2. однородным  дифференциальным уравнениям;

3. уравнениям Бернулли;

4. уравнениям в полных дифференциалах.

9.3. Из приведённых уравнений выбрать то, которое допускает понижение порядка
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9.4.   Найти частные производные функции двух переменных 
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Дополнительные задания к контрольной работе:

1. Вычислить дифференциал функции z=x3y-2x+4y в точке Р(1;1)

dz=dx 

dz=dx+5dy  

dz=-dx+5dy

dz=5dy

2. Вычислить дифференциал функции z=xsiny в точке Р(-1;-π/2)

dz=dx 

dz=-dx  

dz=dx+dy

dz=-dx-dy

3. Вычислить дифференциал функции z=sin(xy) в точке Р(0.5;π)

dz=0,5dx 

dz= –0,5 π dx  

dz=0

dz=π dx+0,5dy

4. Вычислить дифференциал функции z=x3y в точке Р(2;1/2)

dz=6dx-8dy

dz=6dx+8dy

dz= 12dx+4dy  

dz=3dx+8dy
5. Найти частные производные первого и второго порядка для функции: z=x2+3x 3y-y2
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